

非遗过大年文化进万家网络展播吸引人

本报讯 (记者 陈杰) 记者从市文化和旅游局获悉,在刚刚过去的牛年春节,“古都大同 过年有戏”非遗过大年文化进万家展播活动受到众多戏迷追捧。近一个月时间,公众号点击量达6万多,今日头条和腾讯视频等播放量达13.2万,戏迷们听戏曲、品文化,过了一个不一样的春节。

注意个人卫生 预防病毒感染

市疾控中心专家周宝提醒市民,预防轮状病毒引起的小儿腹泻,家长要注意个人卫生,勤洗手,外出归来将外衣脱去洗手后再接触孩子;孩子的奶瓶、餐具、毛巾、玩具等要及时消毒;室内注意通风,少带孩子到人的公共场所。同时,接种轮状病毒疫苗可有效减少或减轻腹泻症状,是预防轮状病毒感染的最佳手段。另外,孩子出现拉肚子症状要及时就诊,并在医师指导下用药。



初春时节,贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县各茶叶基地集中力量组织工人采茶制茶,抢抓时机供应市场,茶园一派繁忙景象。图为3月2日,茶企员工和村民在贵州省丹寨县龙泉镇马寨村茶园采摘春茶。

好消息

大同云冈机场3月特价信息:

1、大同-太原 50元起	8、大同-上海 480元起
2、大同-秦皇岛 180元起	9、大同-哈尔滨 500元起
3、大同-郑州 250元起	10、大同-厦门 560元起
4、大同-银川 350元起	11、大同-长春 650元起
5、大同-兰州 440元起	12、大同-成都 650元起
6、大同-长沙 470元起	13、大同-海口 650元起
7、大同-杭州 470元起	14、大同-昆明 700元起

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820
机场问询:5688112/5688114
投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158
货物运输电话:5688006,5688130

市特殊儿童康复教育中心开展“爱耳日”宣传活动

本报讯 (记者 丰曼) “3月3日是爱耳日,我们要保护好自己的小耳朵;听力下降,马上要让妈妈带我们去找医生;关爱听力健康,建设健康中国。”在抖音平台上,9名听力障碍儿童用自己稚嫩的声音清晰地向公众宣传了爱耳知识。在第22次全国“爱耳日”到来之际,市特殊儿童康复教育中心开展了宣传和知识普及活动。

今年爱耳日的主题为“人人享有听力健康”。为强化全社会听力残疾预防意识,有效减少、控制听力残疾的发生、发展,推进健康中国建设,结合当前新冠肺炎疫情防控工作需要,市特殊儿童康复教育中心多形式开展线上爱耳日宣传和知识普及活动。0-6岁是听觉言语发育的关键时期,有效

预防听力残疾,从源头上避免听力残疾的发生,积极开展学龄前听障儿童的听觉言语训练,对维护人民群众健康,建设健康中国和全面小康社会具有重要意义。此次宣传活动重点宣传了听障儿童救助项目及听力残疾儿童康复训练的重要性与必要性,营造了共同关注、关爱特殊儿童的社会氛围。

此次网络展播从2月5日拉开帷幕,一直进行至2月28日,通过网络播出的形式,展出了20余部我市传统精品戏剧,其中晋剧传统戏6部、北路梆子传统戏6部、耍孩儿传统戏5部、罗罗腔传统戏3部、阳高二台小戏6部。这些剧目都是多年来屡获奖项、备受好评的精品剧目,表演者

多数是本剧种的中坚力量,或“非遗”传承人。近一个月的时间里,网友们登录网络,在各大网络平台以及市图书馆、大同大剧院等微信公众号观看节目,《空城计》《王宝钏》等传统经典戏剧依然最受戏迷们追捧。此外,以《平城赋》《云冈魂》等为主的近年新

排剧目,则以绚丽的舞台效果、精美的服装等因素吸引了大批年轻观众,一些“90后”“00后”观众在抑扬顿挫的戏曲音乐声中,感受值根不同的丰富戏曲文化遗产,评价说,“通过网络这种便捷方式,了解了传统文化,感受到了乡音和中国年滋味,是一次很独特的过年体验。”



3月1日,上海闵行区航华第一小学举办“弘扬雷锋精神 感悟劳动价值”主题活动,邀请全国道德模范王海滨同学分享从事志愿服务工作的心得,勉励学生积极参与志愿活动。图为当日,学生们在活动现场与王海滨(右二)合影。

新华社记者 方喆摄

惊蛰将至 梨子热销

本报讯 (记者 有为) 3月5日是二十四节气中的惊蛰,预示着新的一年万物苏醒,我市民间有吃梨的习俗,寓意百病远离。记者3月2日走访发现,梨成为这几日水果销售的主角。记者在我市多家超市看到,梨的品种很多,各个产地的梨应有尽有,有

雪花梨、酥梨、鸭梨、皇冠梨、丰水梨、绿梨、香梨、茄梨、早熟梨、南果梨等,价位从每斤2元多到8元不等,口味有酥脆的,也有绵甜的,给了顾客不同的选择。一位销售人员表示,惊蛰时节是吃梨的日子,消费者可以多尝尝,看看哪种口味的梨更好吃。在一些市场

摊位上,酥梨、鸭梨、雪花梨则较为常见。一位市民表示,梨不光可以生食,还可以蒸熟、榨汁、煮水吃,都可以起到润肺等功效。据了解,我市民间素有惊蛰吃梨的习俗,在这个节气当中,春回大地,乍暖还寒,气候比较干燥,很容易使人口干舌燥。梨性寒味甘,有润肺止咳、滋阴清热的功效,所以梨特别适合在这个季节食用。

三少年雪夜徒步远行 交警发现及时劝阻

本报讯 (记者 尚丽) 近日,漫天飞雪的夜里,三名少年突发奇想从浑源县徒步去应县,幸亏遇到巡逻交警及时将其带回。2月28日下午,浑源县普降大雪。为了应对降雪带来的交通安全隐患,浑源县公安局交通管理大队各中队以雪为令,闻雪即动,加强对各重点路段的巡逻管控。当晚10时50

分许,西坊城中队民警巡逻至G239线工业园区路段时发现,有三人在雪地里徒步前行。民警将其拦下后发现系三名少年,两名男孩,一名女孩。经询问,这三名少年中有两名是浑源县人,一名为应县人,均为十六七岁,要徒步前往应县。问及父母联系方式时,他们均表示说不清。看着冻得瑟瑟发抖的少年

们,考虑天黑路滑,行走在国道上不安全。于是,民警将三人劝导至警车上取暖,并送至浑源县公安局东坊城派出所。在东风城派出所,一名范姓少年提供了父母的居住信息和联系方式。民警们随即电话联系了该少年的母亲,随后驾车将三名少年交给范姓少年的母亲。

汽车撞了燃气控制箱 民警迅速出动排险情

本报讯 (记者 有为) 3月1日,恒安新区H区一辆汽车撞上一个燃气控制箱,市公安局交警支队恒安大队民警迅速出动查明事故原因,并及时排除险情。是日15时15分许,恒安大队事故中队接110指令称,恒安新区H区31号楼下发生一起四车相撞交通事故。接警后,事故中队民警立即赶往事故现场。到达现场后,民警迅速查看现场情况,发

现其中一辆事故车辆撞到了楼宇燃气入户的总控制箱上,车的前部和燃气控制箱互相咬合在一起,情况十分危急。民警迅速组织警力,一方面迅速找出肇事车辆司机,并对其进行呼气式酒精测试(检查值为0),排除其酒后驾车的嫌疑;另一方面,劝离围观群众,并将所有人员撤离到安全地带,同时,及时联系华润燃气公司。该公司工作人员到达现场后,迅速关闭楼宇

供气阀门,并进行了燃气安全检查。通过1个多小时的努力,终于将事故车辆安全地与燃气控制箱分离。通过调取物业监控视频,民警发现该起交通事故是由于肇事司机观察不周、操作不当所致。目前,该事故已由恒安大队受理,等待进一步处理。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军

用好“戒尺” 助力成长

3月1日起施行的《中小学教育惩戒规则(试行)》,无疑是这个学期让学校、老师关注的事情,也是让家长热议的话题。人们期待,老师用好“戒尺”,助力孩子健康成长。《规则》的施行,实则是让“戒尺”重新进入校园、走进课堂。在孩子成长教育过程中,面对“不听话”的孩子,很多时候家长往往会感到无能为力。同样,面对“不听话”的孩子,老师究竟该怎样管?成了一个颇有争议的话题,也成了学校、老师和家长之间必须面对的一个问题。显然,《规则》进入中小校园,能够让学校、教师在敢用教育惩戒中有了底气,同时,也在会用、慎用教育惩戒上有了指导;《规则》在中小校园的施行,同样也能够让家长支持、配合学校和教师在教育与教学管理工作中实施的惩戒,进而让社会理解《规则》在当今进入中小

校园的必要性和合理性。《规则》进入中小学,是围绕学校实现育人目标实施的,是强化家庭教育与学校携手,共育孩子成长、有效提高学生健康发展的举措。文字是冰冷的,但《规则》中透露的信息是有温度的。《规则》对教育惩戒作出明确界定,并在《教师法》内容的基础上进一步细化了教师惩戒的禁区,还禁止了超过正常限度的罚站、反复抄写等方法的七类不当教育行为。《规则》的实施,让教师惩戒学生“有法可依”,同样也让家长相信是对孩子健康成长的一大利好。矩不正,不可为方;规不正,不可为圆。手握“戒尺”的老师,才能打出老师的严格,才能更好地体现人民教师的育人之德、彰显人民教师对学生之爱,老师体现在孩子身上的严、德、爱,最终也会让孩子获益终生。

“三八”节临近 “她”经济升温

本报讯 (记者 张鑫) “三八”国际妇女节无疑是3月最具粉色彩的节日。连日来,不少商家纷纷打出“女人牌”,花样繁多的促销让利活动预热了“三八”经济。“现在已经有顾客预订了3月8日当天来做美容按摩了。”平城区滨河路附近某美容店老板说,女人专属节日催生客流高峰,加上他们推出的“三八”国际妇女节优惠活动吸引了很多顾客。除了美容养颜备受妇女的青睐外,化妆品也是许多爱美女士不可缺少的“装备”。平城区武定北路一家大型商场里的化妆品柜台就打出“三八”国际妇女节促销活动的广告。“现在的女性越来越注重保养,化妆品是女人变美的‘神器’,所以在妇女节来临之际,我们向全市妇女推出了一系列优惠活动。”该商场一家化妆品专柜促销员说,“三八”国际妇女节是春节之后第一个促销季,因此许多商家都会

抓住机会吸引顾客。不仅实体店铆足了劲,电商也开始抢滩“她市场”。记者在一些网购平台看到,这些网店不仅专门开辟出妇女节促销专区,服装、香水、饰品等与女性有关的商品还纷纷打出大幅促销广告,以吸引女性消费者的目光。此外,许多商家还针对“三八”国际妇女节推出极富个性和创意的礼品。“以往都是买衣服、化妆品,今年打算买特别一点的礼物,网上选择多,价格也相对优惠。”市民段女士说,她已经从网上订购了一盒玫瑰香皂,准备在“三八”国际妇女节当天送给母亲。走访中,记者还发现,不少销售定制产品的网店卖家,都针对“三八”国际妇女节推出了礼品、玩具、家居用品等个性化定制产品,价格从几十元到几千元不等。买家可提出要求自行定制,几天内便能收到别致的妇女节礼物。

警方奋战27小时 侦破肇事逃逸案

本报讯 (记者 张鑫) 近日,阳高县公安局交警大队民警经过27个小时连续奋战,侦破一起三轮摩托车撞人后逃逸的交通肇事逃逸案件。2月23日7时许,阳高县公安局交警大队接该县公安局110指挥中心电话指令称,在阳高县龙泉镇北路段有一人受伤倒在路上。接到指令后,交警大队民警迅速赶赴现场,发现伤者已被送往阳高县人民医院救治,现场只留下一摊血迹。

肇事嫌疑指向一辆红色无牌照三轮摩托车。因肇事三轮摩托车无牌照,给案件侦破带来了一定的挑战。办案民警一边继续走访群众挖掘线索,一边通过监控视频资料仔细研判车辆行驶轨迹。最终肇事三轮摩托车驾驶员王某迫于压力,主动到大队投案自首,并对自己驾车肇事逃逸事实供认不讳。

云冈黄酒

大同云冈酒业有限责任公司
销售热线:0352-5520900

计划生育药具健康知识(二十二)

女性生殖健康②

3.政府和社区的支持:“促进所有人负责任地行使这些权利应成为政府和社区支持的生殖健康包括计划生育方面政策和方案的基础。”

4.承诺从青少年抓起:应包括充分注意促进两性之间互敬公平的关系,特别是满足青少年教育和需求的需求,使他们能够积极地、负责任地对待性的问题。

(三)生殖健康的服务范围:母婴安全是生殖健康的核心内容,在影响生活健康的各生殖功能和生理过程中,妊娠和分娩是最易发生危险和意外的两个过程。它常与母亲、胎儿、婴儿的生命健康的各种危险因素联系在一起。

(四)生殖健康的服务宗旨及内容:是以服务对象为中心,以个人需求为导向,以提供咨询、信息、教育为主的友善的保健服务。

- 1.计划生育和生育调节。
- 2.产前检查和安全分娩。
- 3.产后服务,包括母乳喂养指导。
- 4.不孕症的预防和治疗。
- 5.人工流产及不安全流产后果的处理。
- 6.生殖道感染的预防和处理,包括性病、艾滋病的防治。
- 7.性教育,包括性卫生和性保健。
- 8.父母责任教育。

二、我们国家生殖健康的概念:生殖健康是指在生命所有阶段与生殖系统、生殖功能和生殖过程中有关的一切事物中身体、心理和社会适应都处于的完好状态,而不仅仅是没有疾病和功能失调。

过户声明

购买车辆晋BU3177的车主,请于见报之日起15日内与原车主曹成元联系(电话:13363523049),到交警大队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

广告热线:2023122 5105678